

上海市委书记俞正声公开回应热点问题——

“钓鱼事件说明干部法治意识淡薄”

“

“钓鱼事件”是一种制度性措施的错误,说明我们,我和我的同志们,我周围的同志们法治意识淡薄。

——上海市委书记俞正声

”



中共九届上海市委九次全会11月11日至12日举行,会议结束后,中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声就上海党建工作接受了媒体专访。前日,上海电视台新闻综合频道、东方网公布了采访的全文。

在专访中,俞正声对上海“钓鱼事件”、闵行倒楼案、上海房价、反腐形势等诸多热点、难点问题进行了回应,对于有记者提出的上海领导干部平常接触媒体机会不多的问题,俞正声表示,上海市委已经将扩大领导通过媒体直接跟群众交流的能力写进落实十七届四中全会决定的《实施意见》,他这次“是带头”。“方针的实施要请我们的市长们更主动一点”。

钓鱼事件说明干部法治意识淡薄

谈到最近的“钓鱼事件”或者“倒钩事件”,俞正声认

为,在治理非法营运车辆时,这种“钓鱼”式执法行为“肯定是错误的”。错误在于“有奖举报制度不加限制地使用”,没有从法律的层面上认真地加以审核,评估一下这种制度会导致什么样的局面,也没有加以很多约束性的条件,所以导致了这种事情的发生。“它是一种制度性措施的错误,说明我们,我和我的同志们,我周围的同志们法治意识淡薄。”

闵行倒楼案暴露制度问题

谈到上海闵行倒楼案,俞正声认为倒楼案的处理是好的,事实报得很快,原因报得很慎重。“我曾经催过我们建委主任几次,你这个原因怎么还不报,他说专家们要计算,第二次我问怎么还不报,他说专家们还要化验,现场取样化验,完了又问他,说专家们要做一点实验。”

但俞正声认为该事件也暴露出制度问题,至少有两条。一条是我们上海的问题,(房地资产质)跟中央公布的资质管理比,严格程度不够。更重要的一条,这条恐怕是全国性的,就是我们的工程监理,在很大程度上形同虚设,这是一个制度性的缺陷。

坦言自己对群众反应估计不足

俞正声说,我们上海的党员是好的,党的队伍是好的。陈良宇的案件代表不了上海的党组织。当然我们上海党的组织、党员,特别是党的干部,有一个在新时期怎么样提升自己、解决不适应和不符合的问题。比如说对矛盾凸显期估计不足,矛盾凸显期肯定有很多凸显的矛盾。什么时候可能发生,发生在什么层面,我看我们是估计不足的。像去年年初的

磁悬浮,当然它是一个征求群众意见的过程,但是一部分群众会反应这么强烈,我看我们是估计不足的,我说的我们包括我。

俞正声说,我刚到上海。在湖北没有遇到这种情况。上海前进到一定程度了,这种矛盾很容易凸显出来。这以后我们就制定了一个叫做风险评估办法,重大的工程和重要的政策一个风险评估的办法。

反腐形势严峻,有官员试图外逃

谈到反腐败工作,俞正声认为目前的反腐败形势比较严峻。他说,近两年,纪委立案查处的局级干部17人,处级干部100多人,有些案件是恶劣,也是惊人的,当然现在有些案件还没有正式移交,但初步查明的有些案件是惊人的。也有的人,在查处过程中曾经企图外逃,因为纪委事先早有估计,及时地防止了他的外逃。

系统解决上海房价高问题

谈到房价问题,俞正声说,我不认为房价越高越好,上海的房价很高,问题怎么解决?不能靠简单的行政手段。光有经济适用房也不够,很多人的工资高于那个门槛,买那个商品房他又买不起。所以我跟韩市长商量,明年开始定十二五规划,住房要形成一个系统的政策蓝本,使老百姓清楚,使开发商清楚,使各区领导清楚。

据《南方都市报》

上海倒覆楼18户选退房

上海莲花河畔倒覆楼赔偿工作于上周末结束。记者前天从有关部门获悉,41户倒覆楼购房者中已完成全部意向协议签署。其中,18户选择退房,23户选择置换未倒楼房屋。这也宣告为期四月的倒覆楼赔偿,暂告一段落。

此前,倒覆楼赔偿工作开展,20户购房者达成初步赔偿意向,其中,7户退房,13户选择房屋置换。上周末,不满赔偿标准的21户购房者,最终与开发商达成一致,签署意向协议。其中,11户退房,10户选择置换。

北大“中学校长实名推荐制”追踪——北大:奇才全才都要

是综合素质全面开花的“全才”,还是某方面特长极为突出的“奇才”?针对这个不少中学名校举棋不定的推荐标准,北大招生办昨天表示,两类人才都被北大认可,北大的标准是综合素质优秀或者特长突出。为不埋没类似钱钟书的偏才奇才,如考生经北大招生组专家一致认定为奇才,高考录取时享受的降分待遇不排除突破30分。

记者发现,在中学校长实名推荐制引发的热议中,已有多位中学校长谈及钱钟书、吴

另经过多次协商,最终出台的赔偿标准在此前估价的基础上再加1099元/平方米补偿金,无论是置换房源还是退房,都可以享受该项补偿金。

根据以上两项数据统计,倒覆的7号楼41户业主中,18户选择退房,23户选择置换未倒楼房屋。而411户未倒楼购房者中,也已有59户选择退房。 据《新闻晚报》

晗等偏才奇才的名字。当年,钱钟书报考清华大学时,数学仅得15分,却因国文、英文成绩突出被清华外文系录取。而数学考了0分的吴晗在1931年被清华大学史学系破格录取。

对此北大招生办表示,校长实名推荐制可能会出现钱钟书这类奇才,这样的学生如得到北大招生专家组所有成员一致认定为奇才,北大不排除在录取中降分突破30分、采取更大的降分力度来招收,“我们将根据实际情况具体考虑。” 据《北京晨报》

最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒



宁夏的枸杞鲜果
(只能保鲜8小时)

288小时控温发酵
(枸杞糖酿造成杞浓酒)

金灿灿的杞浓酒

味美、营养、金色的杞浓酒

● 说到葡萄,人们都见过新鲜葡萄,也见过葡萄干,而说到枸杞,大多数人只见过枸杞干,极少人见过新鲜枸杞,因为枸杞鲜果的采摘周期只有短短十天,且采摘后只能保鲜8小时,之后就被迅速晒成枸杞干。宁夏的枸杞鲜果,8月成熟,如葡萄般大小,颗颗鲜红,汁多味甜,香气扑鼻,被誉为“果中圣品”。

● 酿酒发酵的过程,就是糖转化成酒的过程。经过288小时控温发酵,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成了金色的美酒,其他的营养成分完全融入金灿灿的酒液中。

● 杞浓酒的酿造工艺不同于传统的枸杞浸泡酒,只有发酵酿造的杞浓酒,枸杞的营养成分才能有效析出,入口更加甘甜,回味留香。

杞浓®



荣誉出品:江平江中食品有限责任公司 | 免费电话:800891155 | 网址:www.qinong.com.cn

江中集团
ZJT